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BERGRIVIER MUNISIPALITEIT 
 
NOTULE VAN DIE UITVOERENDE BURGEMEESTERSKOMITEE SE SPESIALE 
VERGADERING GEHOU OP DONDERDAG 18 AUGUSTUS 2011 OM 09:20 IN DIE 
RAADSAAL, MUNISIPALE KANTORE, KERKSTRAAT, PIKETBERG 
 
TEENWOORDIG: 
 
LEDE VAN DIE UITVOERENDE BURGEMEESTERSKOMITEE 
 
Rdl E Manuel  [DA] : Uitvoerende Burgemeester 
Rdl Me S Crafford [DA] : Uitvoerende Onderburgemeester 
Rdl A De Vries [DA] : Lid van Burgemeesterskomitee 
Rdl R Van Rooy [Cope] : Lid van Burgemeesterskomitee 
 
ANDER RAADSLEDE 
 
Geen  
 
AMPTENARE 
 
Direkteur Administratiewe Dienste (wnd) / Director Administrative Services (acting) 
Direkteur Gemeenskapsdienste (wnd) / Director Community Services (acting) 
Direkteur Finansiële Dienste / Director Financial Services  
Direkteur Tegniese Dienste (wnd) / Director Technical Services (acting) 
Assistent : Hoof : Beplanning en Ontwikkeling / Assistant : Head : Planning and Development 
Senior Klerk : Komiteedienste / Senior Clerk : Committee Services 
 

 
1. OPENING EN VERWELKOMING / OPENING AND WELCOME 
 
 Mnr Josephus open die vergadering met gebed, waarna die Voorsitter almal by die 

vergadering verwelkom. 
 
2. AANSOEKE OM VERLOF TOT AFWESIGHEID / APPLICATIONS FOR LEAVE OF 

ABSENCE (3/3/1/4) 
 
 Mnr D Lambrechts 
 Mnr A Basson 
  
3. VERKLARING VAN BELANGE INGEVOLGE SKEDULES 1 & 2 (GEDRAGSKODE VIR 

RAADSLEDE EN AMPTENARE) / DISCLOSURE OF INTEREST IN TERMS OF 
SCHEDULES 1 & 2 (CODE OF CONDUCT FOR COUNCILLORS AND OFFICIALS)  
(3/3/1/6) 

 
- Geen/None 

 
4. BEKRAGTIGING VAN DIE NOTULE(S) VAN DIE VORIGE VERGADERING(S) /  

CONFIRMATION OF THE MINUTES OF THE PREVIOUS MEETING(S) (3/3/1/3) 
 

- Geen/None 
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5. VERKLARINGS / MEDEDELINGS DEUR DIE VOORSITTER / 
DECLARATIONS / ANNOUNCEMENTS BY THE CHAIRPERSON (3/3/1/6) 

 
- Geen/None 

 
6. ONDERHOUDE MET AFVAARDIGINGS / INTERVIEWS WITH DELEGATIONS (3/3/1/5) 
 

- Geen/None 
 
7. DRINGENDE SAKE / VERSLAE VANAF DIE MUNISIPALE BESTUURDER  

URGENT ITEMS / REPORTS FROM THE MUNICIPAL MANAGER (9/1/2) 
 
- Geen/None 

 
8. AFDELING A : UITVOERENDE BURGEMEESTERSKOMITEE / SECTION A : 

EXECUTIVE MAYORAL COMMITTEE 
 
8.1 AANBEVELINGS EN VERSLAE VOORGELÊ VIR OORWEGING DEUR DIE RAAD / 

RECOMMENDATIONS AND REPORTS TABLED FOR CONSIDERATION BY COUNCIL 
 

- Geen/None 
 
8.2 BESLUITE VAN DIE UITVOERENDE BURGEMEESTERSKOMITEE INGEVOLGE 

GEDELEGEERDE BEVOEGDHEID EN ITEMS WAARVAN KENNIS GENEEM IS / 
RESOLUTIONS OF THE MAYORAL COMMITTEE IN TERMS OF DELEGATED 
AUTHORITY AND ITEMS WHICH WERE NOTED 

 
8.2.1 VEILING : MUNISIPALE NYWERHEIDSERWE, PIKETBERG (7/2/3/1) 
 

BK 3598    BESLUIT 
 
1. Dat die hotelperseel op Laaiplek en alle erwe, uitgesluit residensiële erwe, wat op 

veiling geplaas was en waarvoor daar geen of laer botte as die minimum insetprys 
(munisipale waardasie) ontvang was, per tender beskikbaar gestel word;  en 

 
2. Dat elke persoon wie se bot nie aanvaar was nie, skriftelik verwittig word van 

bogenoemde tenderproses. 
 

8.3 VERSLAE VAN DIE WYKSKOMITEES VIR OORWEGING / REPORTS FROM THE 
WARD COMMITTEES FOR CONSIDERATION  

 
 - Geen / None 
 
 
8.4 NOTULES VAN DIE VERGADERINGS VAN DIE BODTOEKENNINGSKOMITEE 

VOORGELÊ VIR KENNISNAME / MINUTES OF THE BID ADJUDICATION COMMITTEE 
TABLED FOR INFORMATION 

 
 - Geen / None 
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9. AFDELING B : IN KOMITEE (VERTROULIK) / SECTION B : IN COMMITTEE 
(CONFIDENTIAL) 

 
9.1 AANBEVELINGS EN VERSLAE VOORGELÊ VIR OORWEGING DEUR DIE RAAD / 

RECOMMENTATIONS AND REPORTS TABLED FOR CONSIDERATION BY COUNCIL 
 
 - Geen / None 
 
 
 
 
9.2 BESLUITE VAN DIE UITVOERENDE BURGEMEESTERSKOMITEE INGEVOLGE 

GEDELEGEERDE BEVOEGDHEID EN ITEMS WAARVAN KENNIS GENEEM IS / 
RESOLUTIONS OF THE MAYORAL COMMITTEE IN TERMS OF DELEGATED 
AUTHORITY AND ITEMS WHICH WERE NOTED 

 
 - Geen / None 
 
 
 
 
9.3 NOTULES VAN DIE OPLEIDINGSKOMITEE SE VERGADERINGS VIR OORWEGING / 

KENNISNAME / MINUTES OF THE TRAINING COMMITTEE MEETINGS TABLED FOR 
CONSIDERATION / INFORMATION 

 
 - Geen / None 
 
 
 
 
9.4 NOTULES VAN DIE ARBEIDSFORUM SE VERGADERINGS VIR OORWEGING / 

KENNISNAME / MINUTES OF THE LOCAL LABOUR FORUM MEETINGS FOR 
CONSIDERATION / INFORMATION 

 
 - Geen / None 
 
 
 
 
DIE VERGADERING VERDAAG OM 10:15  
 
 
BEKRAGTIG AS ‘N WARE WEERGAWE VAN DIE VERRIGTINGE 
 
 
 
 
 
______________________________     _______________ 
 VOORSITTER                  DATUM         
(UITVOERENDE BURGEMEESTER) 


